NMnoprHas KBOTa KaK CPeACTBO (pUKcalMU BAJIOTHOIO Kypca

HcxoaHbie JaHHBIE M 3a]aHUE

Hcxoanas cuTyalusi Ha BaJlOTHOM PBIHKE ONMCaHa B MPEAbIAYIIEM pa3fele.
B ummnopre PB (ctpana ¢ Bamotoii R) u3 Xukconuu (cTpaHa ¢ BaoTol X)

XUKCOHCKHE aBToMoOMIN coctapisitoT 10% no ctoumoctu. B pesynpraTte pexnambl

XUKCOHCKUX aBTOoMOOmiel crpoc Ha HUX B Pb Bo3poc nHa 30%. KommnbroTepsl B

skciopre Pb B Xukconuto cocrtaBisior 20% mno croumoctu. B pesynbrarte

YCWIECHHUS] KOHKYPEHUMU C SMNOHCKUMHM MOCTaBIIMKaMH OOBEMBI MpPOJIax

koMmiibtoTepoB U3 Pb B Xukconun ynanum Ha 10%. Cpenssisi neHa XMKCOHCKOTO

aBromoOumis 10 Teic.X.

1. Cpenate pacyeT BeJIWYMHBI HMMIOPTHOM KBOTBI HAa BBO3 XUKCOHCKHMX
aBToMoOuWiell, obOecrneuynBarONIMi CTaOUIU3aLMI0 Kypca Ha HCXOJIHOM
YpPOBHE.

2. Cpenarb pacueT BEJIMYMHBI HMMIOPTHOM KBOTHI HAa BBO3 XHUKCOHCKUX
aBTOMOOMJICH, oOeceunBaronMil yaep:kanue Kypea B «kopugope» +0,02 R/X
OT UCXOJITHOTO YPOBHS.

MCTO)II/I‘-ICCKI/IC PEKOMEHIAIUMA 110 BBITIOJTHEHUIO 3a/TaHUS

3ananue 1.
Pazgenum cnpoc Ha BamoTy X, KOTOpas He0OXoauma JUisl TMOKYIKH
aBTOMOOMJIEN M OCTaJIbHBIX TOBAPOB!
QP =570- 170K
QP =0,1* (570- 170K) +0,9* (570- 170K)
- O )

Bairora, HeoOxo1umast
JJISL HOKYHKI/I
aBTOMOOMIIEH

Bairora, HeoOxo1uMast
JJISL HOKYHKI/I
OCTAJIbBHBIX TOBapOB

PaccuuTaem cnpoc Ha BayitoTy X MOCJE YBEIUYCHUS CIIPOCa HA aBTOMOOMIIH
QY =1,3*0,1*(570-170*K)+0,9* (570-170*K)=
=74,1-22,1*K+513-153*K=587,1-175,1*K

Paznenum npennoxkenue BamoThl X, KOTOPYIO OM3HEC MOIy4aeT IPU MPOJaxe
B XMKCOHUU TOBapoB u3 Pb:

QS = 70+100K
QS =0,2* (70+100K) +0,8* (70 +100K)
- -

/)

Bamtora, 3apaborannas
IIPH TIPOIAXKE
KOMIIBIOTEPOB

Bamtora, 3apaborannas
IIPH TIPOIAXKE
OCTAJIbHBIX TOBapOB
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Paccuntaem nmnpemnoxeHue BamoThl X MOCIAE€ YMEHBIIEHUS MPOAAXK
KOMITbIOTEPOB:
Qs =0,9*0,2* (70+100*K)+0,8* (70+100* K)=68,6+98*K
Paccuutaem HOBBI Kypc, KOTOpBIM yCTaHOBUJICS Obl 0€3 BMEIIATEIbCTBA C
MOMOILbIO UMIIOPTHOM KBOTHI:

Q' =Q;
587,1-175,1*K=68,6+98*K
518,5=273,1*K
K=19 R/X

KonnuecTBo BasitoThI, HEOOXOAMMOE JJIsl TOKYIIKA aBTOMOOMIIeH mpu 6a30BOM

Kypce:
Q° 4ro= 57-17*K=57-17*1,85=25,55 mum. X/Hexn

KonudectBo aBromoOused, MMHOOPTUPYEMBIX M3 XHUKCOHUM B HMCXOAHOU

CUTYalUu:
Q° .1+0=25550000/10000=2555 mrt/Hen
KonudectBo aBTOMOOMIIEH, UMIOPTUPYEMBIX U3 XUKCOHUU TOCIE YCUIICHUS

pEeKIIaMBI’
QD2 anro =2095*1,3=3322 mt/Hen

Jedunut BamoTsl X, KOTOPBIH BO3HUK ObI Tipu “xecTkom» Kypce 1,85 R/X:
QP?= 587.1-175.1* 1.85=263.165 muH. X/Hexn
Q™= 68.6+98*1.85=249.9 mun. X/Hex
QP%-Q%=263.165-249.9=13.265 mun. X/Hex
KonudectBo aBTrOMOOMIIEH, HA KOTOPOE HEOOXOAUMO YMEHBIIUTH HUMIIOPT,
YTOOBI U30aBUTHCS OT 1€PUIUTA BATIOTHI:
AQ 2510 =13265000/10000=1327 it
NmnoptHas kBota (MK) cocraBut:
NK=3322-1327=1995 m/Hen

3ananme 2.
Pacyer n1s1 BepXHeE# rpaHuLbl KOpUAOpA:
KonudecTBo BamoThl, HEOOXOAMMOE JUIsl MOKYIKM aBTOMOOWIJIEH MpH Kypce
Ha ypOBHE BEPXHEH rpaHUIbl KOPUAOPA:
Q°(K=1,87)= 57-17*1,87=25,21 mnu.X/nex
KonuuectBo aBromoOusned, MMOOPTUPYEMBIX M3 XHUKCOHUM B HMCXOJHOU
CUTYallUU:
QP10 = 25210000/10000=2521 it
KonuuectBo aBTOMOOMIIEH, UMIOPTUPYEMBIX U3 XUKCOHUU TOCIE YCUIICHUS
pEKJIaMBbl:
Q2,410 =2521*1,3=3277
Jedunut BamoTsl X, KOTOPBIH BO3HUK ObI Tipu “xecTkomM» Kypce 1,87 R/X:
QP?=587,1-175,1*1,87=259,66 M. X/Hex
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Q*=68,6+98*1,87=251,86 mun.X/Hexn
QP% Q%= 259,66-251,86=7,8 M. X/Hex
KonudectBo aBTroMoOMIIel, Ha KOTOPOE HEOOXOJUMO YMEHBIIUTH HMIIOPT,
YTOOBI U30aBUTHCS OT 1€PUIUTA BATIOTHI:
AQ 20— 7800000/10000=780 mit
NmnoptHas kBota (MK) cocraBut:
WK= 3277-780=2497 wt/Hen
Pacuer miis HM>KHEW TpaHULBl KOPUAOPA!
KonudecTBo BamoThl, HEOOXOAMMOE JUIsl MOKYIKM aBTOMOOWJIEH MpH Kypce
Ha YPOBHE HUKHEH I'paHULIbl KOPUI0pa:
Q°(K=1,83)= 57-17*1,83=25,89 muu.X/Hex
KonuuectBo aBromoOuied, MMOOPTUPYEMBIX M3 XHUKCOHUM B HMCXOAHOU
CUTYalIUHU:
Q°ar0 = 25890000/10000=2589 it
KonuuectBo aBTOMOOMIIEH, UMIOPTUPYEMBIX U3 XUKCOHUU TOCIE YCUIICHUS
pEKJIaMBbI:
QP51 =2589* 1,3=3366 T
Jedunut BamoTsl X, KOTOPBIH BO3HUK ObI Tipu “xecTkomM» Kypce 1,83 R/X:
Q*=68,6+98*1,83=247,94 mun.X/uexn
QP?=587,1-175,1*1,83=266,7 mun.X/Hex
Q% Q™= 266,7-247,94=18,7 mun.X/Hex
KonudectBo aBTrOMOOMIIEH, HA KOTOPOE HEOOXOAUMO YMEHBIIUTH HUMIIOPT,
YTOOBI U30aBUTHCS OT N€PUIUTA BATIOTHI:
AQ a510= 18700000/10000=1870 it
NmnoptHas kBota (MK) cocraBut:
NK= 3366-1870=1496 mt/uen
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